



Sósokút Község Önkormányzat

2038 Sósokút, Szabadság tér 1.

Tel: 23/560-560, Adószám: 15730239-2-13

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Közös összefogás Sósokúttért: Sajtótájékoztató az Andrada Group Kft. Sósokúton tervezett beruházásáról, Sósokút, 2025. március 20.

2025. március 20-án 9 órakor Sósokút Község Önkormányzata sajtótájékoztatót tartott a Községháza Dísztermében, ahol Mészáros József polgármester, valamint több környező település polgármesterei és alpolgármesterei a helyi közösségek érdekében fogalmazták meg álláspontjukat az Andrada Group Kft. által tervezett akkumulátor feldolgozó üzem kapcsán. Az esemény célja az összefogás erősítése, a helyi lakosság tájékoztatása, valamint az érintett települések közös tiltakozásának hangsúlyozása volt.

Mészáros József polgármester az eseményt megnyitó beszédében kiemelte: „A környezetvédelem, a helyben élők egészséghez való joga, az önkormányzatiság és a települések közötti összefogás kulcsfontosságúak ebben az ügyben.” Hangsúlyozta, hogy a helyi lakosság többször is egyértelművé tette, nem kívánja támogatni az Andrada Group Kft. beruházását, amely számos környezeti kockázatot hordoz magában. A polgármester hozzátette, hogy bár az októberben megválasztott új képviselő-testület egyhangúlag ellenezte a beruházást, ugyanakkor az önkormányzati döntéseket és a lakosság akaratát figyelmen kívül hagyták a hatóságok.

A sajtótájékoztatón részt vettek a sósokúti képviselő-testület tagjai mellett a környező települések – Pusztazámor, Tárnok, Érd, Biatorbágy, Törökbálint, Budaörs – polgármesterei, alpolgármesterei és képviselői, akik támogatásukról biztosították Sósokúttat. Közös álláspontjuk szerint a veszélyes üzemek létrehozása nem elfogadható a helyi közösségek megkérdezése nélkül, és mindannyiunk érdeke a térség egészségének és jövőjének védelme.

Monostori-Kalovits Márk, Budaörs alpolgármestere, hangsúlyozta a társadalmi szolidaritás fontosságát, míg Szóke Péter, Törökbálint polgármestere, a beruházás környezetvédelmi és közegészségügyi kockázataira hívta fel a figyelmet. Lukács László, Tárnok polgármestere, rámutatott, hogy településük közvetlenül érintett, mivel a tervezett üzem legközelebbi lakóépülete Tárnokon található. Tüske Emil, Biatorbágy alpolgármestere, az állampolgárok tiltakozásának figyelembevételére szólított fel, míg Tetlák Örs, Érd képviselője, a helyiek véleménye nélkül elfogadott beruházások általános problémájára mutatott rá.

A sajtótájékoztatón bejelentették, hogy március 21-én békés demonstrációra kerül sor Sósokúton, amelyen környező települések képviselői, civil szervezetek és magánszemélyek is részt vesznek. A demonstráció célja, hogy egyértelművé tegyék: a helyi lakosok nem fogadják el a Sósokútra tervezett akkumulátor-feldolgozó üzemet, és kiállnak a térség biztonságáért és jövőjéért.

Sósokút Község Önkormányzata minden rendelkezésre álló eszközt bevet a beruházás megakadályozása érdekében. Emellett hangsúlyt fektet az érintett települések közötti kommunikáció erősítésére, hogy hasonló ügyekben az érintett felek időben értesülhessenek és közösen cselekedhessenek.

További információ:

polgarmester@soskut.hu

+36 30 769 6133